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lünk az illatkórház vá-
rójnlian, öten ötféle baj
jal A rattweilerriek a bal
első üíl>;i van bebugyo
lálva, píszkosszürke fásli

rajta. Mellette egy piros műanyag
hirdozóhnn orosz kük ríea, a gazdá
ja tán Vasas-drukker lehel, hogy így
ösazepusezrílnaka színek. persze in -
kalló Cink nóvleg, mini Inrlalmilag.
hiszakékmacskaValójában hamvas
szürke, akár .1 pincéket bontó puha
penészt akaró. Míg a Férfi megle
hetősen hallSülő", a jószág annál
inktibb beszédes, Itétpercenkihil
hosszan elnyújtott, morgó hangon
siránkozik. Mintlui nem Is panasz
lenne, inkább csak jelzése .'innak
hogy |tt vnn ebben a térben, ahová
cseppet sem kívánkozott, piám?,
hogy a méltóságát övező Ügyelem
ebben a fehér csempékkel Idrakntt
helyiségben nemérvényesül.Mcllé-
telepsznnk a magunk macslcjjávnl.
tiki szótlnn. mint mindig, s akinek
nyávogását csak akkor hallani, ha
Idcsinyerl hívja össze enni, játszani.

A nocsak
;i’z íylúl
nézi,
miközben
u hívóiba
tűnő ialu
rí törté
nél átkxu-
lad cgyík
fülén a
másikig

Felnőtt cirmost nagy ziddsc-
geslátlábnn vigyáz tagbaszakadt
gazdája, látszik, ismeretlen te
rep neki ez a városi rendelő, s az
is, hogy állat gyógyítása zajlik itt,
nem emberé, Hogy zavarát oldja,
félhangosan meséli a mellette ülő
kontyos úriasszouynak, mi lör-
(ént az állattal. akit n szomRzéd
valamiértmegutált, ezértn keríté
se aljába, pont oda, ahol a macska
időnkén t landol, ha nála egriész,
tüskés drótot rakott, kiálló szőlő-
karóknt. - Ember az ilyen? - Ingai
tal a fejéi, s nem ia a kérdés re vál l
válaszd, inkább arra, hogyan lesz
most tovább n mindennapi élet,
mi történik lm találkoznak majd
n kapuban, ha csomagot bűz n pos
tás. de nincs, alti átvegye. kell-o a
megácalkodattiiak mostantól kö
szönni. vagy köszönéséi fogadni
egyáltalán.
Az asszony nem szól, csak néha

bólint. Kezei finomak. ápollak,
körmeiszolidan kifestve, ujjún kn-
rikagyűiű. Pasztellszínű nadrág
ban, fekete garbóban ül. öltözéke
makulátlan, mintha nem is ide
készült volna, hanem be a váras

ba. bankba, postára, ügyet intézni.
Megnyugtató Jevendulnillnt veszi
körbe szelíden, ilyen illata Volt
mindig, okkor Is, amikormég a ka
tedra mögött állt, a onnan máséit
jajnhusokról ás dakriluMkról, na
meg aiifipesztusokról, amikéi In
kább lehet virágnévnek képzelni,
mint verslábnak.Udvariasan hall
gatja a férfiL. aki épp ott tart, hogy
mi lesz most a diazuóvágásukkiil,
hisz azokat is együtt csinálták,
minden karácsony előtt, n szom
szédnak volt pörzsölójc, nekik
meg Füstölőjük, töltötték n hurkát,
a kolbászt, itták mellé a hirspalin-
kút. ez most itt ködbe vész, vonni
kell új pőrzsölőt, az a minimum.
A nő csak az ajtót nézi, mlköz-

beu a távolba tűnő falusi történet
úgy szalad ntegyik fülén imád It lg.
hogy abból még foszhinyokru ruu
emlékszik, nemhogy szavakra.
Odabent a hideg Fehér csempék
túloldalán ottvan az ugyeűeu lány,
nldért még érdemes reggé lé nlkéni
felkelnie, aktért egyáltalán miig
levegőt vesz, amióta nz egész cso-
ládja egy autóbalesetbon odalett,
egyedül ez u fcutyu maradt meg,
Isteni gondviselés, mondta neki
valaki inkább csak homályosan,
liangíoszlányokban, amikor kezé
be iidtn n remegő köiyköl.


